

Уважаемые коллеги!

Всемирный день охраны труда - повод очередной раз напомнить всем о необходимости выполнения требований техники безопасности. Пусть все избравшие своей работой защиту жизни и здоровья человека на производстве сегодня вздохнут спокойно. Пусть у них не только на предприятиях, но и дома - никогда не будет несчастных случаев и серьезных происшествий. Специалист по охране труда – профессия важная и незаменимая. В День охраны труда я хочу пожелать вам профессионального роста, новых знаний и умений! Пусть ваша работа обеспечит безопасность для других людей, а вам приносит только радость и благодарность от сотрудников!

Всемирный день настал сегодня —
Охраны, почести труда,
Ведь без труда жить невозможно,
Труд — радость, благость бытия.
Спасибо вам за это дело!
Спасибо, что храните труд, —
И ваши руки золотые
Любое дело перетрут!

Татьяна МОЛОЖОН заместитель генерального директора по ППБ и ОТ

Дорогие друзья!

День геолога должен по достоинству оцениваться всеми, кто хотя бы знаком с одним из работников данной профессии. Стоит помнить, что этот день зачастую воспринимают как профессиональный праздник многие представители смежных профессий, которые не только занимаются разведкой месторождений полезных ископаемых, но и трудятся в добывающей и других отраслях. Поэтому никто из вышеперечисленных тружеников не должен быть обделен вниманием в этот праздник. Всех геологов России, а также всех тех, кто связан с этой нелегкой работой, от всей души поздравляю с праздником!

Желаю успехов в работе и продвижения во всех делах, удачных и легких командировок, новых открытий, незабываемых впечатлений.

Пусть по достоинству вознаграждаются ваш труд и старания. Счастья, благополучия, здоровья вам и вашим близким!

Роман ИВАНОВ, заместитель генерального директора, главный геолог ООО «ЭКОТОН»

ДНЮ ГЕОЛОГА
ПОСВЯЩАЕТСЯ



стр. 2

ДНЮ ОХРАНЫ ТРУДА
ПОСВЯЩАЕТСЯ



стр. 3

С КОМАНДОЙ ПРОФЕССИОНАЛОВ
НАМ ВСЕ ПОСТАВЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ ПО ПЛЕЧУ!



стр. 4-6



Нашу газету читайте на сайте: ekoton.su

Ихсанов Рим Халитович – один из тех, кто трудится вдали от дома на месторождении Приразломное. Рим работает в качестве ведущего геолога по работе с ЦКРС и ЦДНГ в ЦКРС N4.



**Рим
Халитович
ИХСАНОВ**

В ООО «ЭКОТОН» наш специалист трудится уже 7 лет. На нем лежит большая ответственность, но благодаря своему профессионализму и личностным качествам Рим с легкостью и уверенностью справляется с поставленными руководством задачами. Не зря Рим Халитович в 2016 году был награжден Почетной грамотой за многолетний и добросовестный труд, личный вклад в развитие компании «ЭКОТОН», а также отмечен на Доске Почета ООО «ЭКОТОН» в 2017 году. Свой трудовой путь наш герой начал 12 лет назад – и это была совсем не нефтегазовая отрасль. Сначала работал в ООО «Уруссинские тепловые сети» слесарем по обслуживанию тепловых сетей. Но, как известно, человек всегда ищет, где лучше, чтобы была перспектива на будущее. Так поступил Рим, перейдя в ООО «Специализированная нефтяная компания» инженером в отдел «ОТТБ и ПДД». В данной организации ему был дан «толчок» для последующего карьерного роста. Со временем Рим был переведен на должность геолога по ТКРС. К тому же стремление улучшать свои профессиональные навыки и развиваться, в какой-то мере даже амбиции и упорство, привели его в «Филиал Уфимского государственного нефтяного технического университета» в г. Октябрь-

ДНЮ ГЕОЛОГА ПОСВЯЩАЕТСЯ

ский, где с 2005 по 2011 гг. он обучался на факультете «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений».

Хотелось бы отметить, что Рим и его старшая сестра Алина были «первооткрывателями» данной профессии в своей семье. Ведь родители работают совсем в других отраслях. Мама – ветеран труда РТ, работает в музыкальной школе пгт. Уруссу, преподает уроки по классу баян, отец работал сварщиком на Уруссинской ГРЭС, в данный момент находится на заслуженном отдыхе. Сестра, окончив с отличием университет, была приглашена на работу в г. Ишимбай, известный тем, что именно здесь была добыта первая Башкирская нефть. Алина занимает должность ведущего инженера сектора планирования и аналитической интерпретации в ООО «Башнефть-ПЕТРОТЕСТ». «Конечно же, основным стимулом пойти по данному пути был престиж работы и ее высокооплачиваемость».

Работа в жизни человека занимает большую часть его времени, но есть и другая сторона: семья, дети, увлечения и хобби. В жизни Рим со спортом на «ты». В

школьные годы он увлекался картингом. Сейчас начал заниматься хоккеем, во многом благодаря своей дочери Амире. «Купив однажды дочери коньки, пришлось приобрести и себе, чтобы с ней кататься на катке. Со временем друзья предложили взять в руки клюшку и погонять с ними шайбу. Так наш досуг с ребенком перерос в мое увлечение», – рассказывает Рим. Чтобы себя держать в физической форме, регулярно после работы занимается в тренажерном зале. Приезжая домой, несмотря на то, что Рим занимается строительством частного дома, старается все свое свободное время уделять любимой жене Гузель, дочери Амире и сыну Кариму. Их дружная семья любит проводить культурно досуг, выезжают все вместе отдыхать на природу.

В душе Рим добрый и отзывчивый человек, поэтому и кредо, с которым он идет по жизни такое: «В любой ситуации нужно оставаться человеком». Ребятам же, которые хотят постичь профессию геолога, желает настойчивости, вникать в работу и стремиться к новым знаниям. Всех, кто связан с профессией геолога, поздравляет с профессиональным праздником и желает успехов и благополучия!



«НЕФТЯНКА» - МОЕ ПРИЗВАНИЕ

«О ЛЮДЯХ»

Антонов Евгений Николаевич уже более 43 лет трудится на просторах нашего необъятного округа-Югры.

Впервые приехал он в наши края 25 мая 1973 года. По приезду устроился в НГДУ «Юганскнефтегаз» в качестве помощника бурильщика.

– **Какие у Вас были первые впечатления от посещения севера?**

– Конечно же, запомнились хорошие, работящие люди, можно сказать «кремниевые», на которых всегда можно было положиться.

– **Ожидания и впечатления от увиденного оказались одинаковыми?**

– Безусловно, впечатления были намного ярче, чем мне рассказывали.

– **Что запомнилось больше всего в первый год вашего пребывания?**

– В первую же зиму я стал свидетелем разморозки нескольких мицрайонов г. Нефтеюганска. Собственно, и являлся одним из ликвидаторов случившейся аварийной ситуации, когда в экстренном режиме меняли батареи, подключали генераторы.

Но все-таки, как же началось становление на профессиональном пути Евгения Николаевича? После окончания Октябрьского нефтяного техникума по специальности «Разработка нефтяных и газовых месторождений» был призван в Вооруженные силы Забайкалья, подразделение ГУКС (главное управление космических средств), где занимал должность оператора приемных устройств по работе со спутниками и орбитальными станциями. Почему же Евгений Николаевич выбрал профессию нефтяника, ведь это одаренный человек, у которого получилось бы реализоваться в любой сфере. Ответ прост: Евгений Николаевич родился и вырос в нефтяной провинции республики Башкортостан в городе Октябрьский. Мать работала оператором на товарной станции ППМ (подготовка и перекачка нефти), к тому же практически все знакомые были связаны с нефтяной отраслью, что и стало решающим фактором при выборе профессии. За восемь лет своей трудовой деятельности в НГДУ «Юганскнефтегаз»

Евгений Николаевич прошел путь от помощника бурильщика до начальника цеха ЦПКРС. В 1984 году был переведен заместителем начальника БПО. После реструктуризации НГДУ «Юганскнефтегаз» был переведен начальником смены БПО, где на данной должности работал до конца 1998 года. В 1999 году переведен начальником смены ЦИТС НГДУ Мамонтовнефть. Спустя десять лет кропотливой и упорной работы Евгений Николаевич назначается на должность заместителя начальника ЦИТС «РН-Юганскнефтегаз». В 2012 году судьба распорядилась так, что Евгений Николаевич устраивается в ООО «ЭКОТОН» в качестве специалиста отдела ППБ и ОТ. Как вспоминает наш герой, за время своей трудовой деятельности одной из самых ответственных была должность начальника цеха ЦПКРС. «Во-первых, триста человек в подчинении, во-вторых, это был полностью самостоятельный цех, который в себя включал трубную базу, БПО и другие подразделения», – рассказывает Евгений Николаевич.

Что же касается юношеских лет, проведенных в родном крае, то они проходили очень активно. Евгений Николаевич занимался в секции мотокросса, был участником одной из сильнейших команд региона - «Нефтяник». Неоднократно участвовали в зональных соревнованиях. Также посещал станцию юных натуралистов, где профессиональные преподаватели обучали работать с различным материалом: деревом, металлом, пластиком. Ребята строили модели судов, самолетов, де-



**Евгений
Николаевич
АНТОНОВ**

лали инкрустацию по дереву. За свою жизнь наш герой успел многое, и надеется еще многое успеть. Одно из главных богатств, которое есть, – это дети. Евгений Николаевич с супругой вырастили и воспитали троих сыновей. Антон и Иван работают в нефтегазовой промышленности. Андрей работает в Авиакомпании «Волга-Днепр», которая занимается транспортировкой крупногабаритных и высокотоннажных грузов по всему миру.

В свободное от работы время увлекается сбором грибов и ягод, ухаживает за огородом на даче. В послужном списке Евгения Николаевича немало наград, но самые значимые это медаль «За освоение Западно-сибирских недр», врученная Министерством СССР Нефтяной и газовой промышленности, а также присвоенное Министерством «топлива и энергетики России» звание «Почетный нефтяник».

«Молодым специалистам хочу пожелать в первую очередь человечности, и, конечно же, – углублять свои профессиональные знания, совершенствоватьсь в своей специальности и стараться быть лучшими», – делится своим опытом Евгений Николаевич.



С КОМАНДОЙ НАМ ВСЕ ПОСТАВЛЕННЫЕ



Михаил Викторович Вынар – мастер бригады – рассказал нам немного о себе и, конечно же, о своей сплоченной команде. «Данный коллектив не меняется уже на протяжении трех лет. Каждый из нас знает свою работу, средний возраст в коллективе – 30 лет. Есть, конечно же, и «бывалые» труженики – наша «тыловая под-

держка», но в основном это молодые, перспективные, желающие обучаться, стремиться к лучшему, не боящиеся ответственности ребята». Сам же Михаил мастером работает один год, до перевода на данную должность трудился в качестве помощником бурильщика. В ООО «ЭКОТОН» устроился в январе 2014 года. Образо-



«Приобское месторождение известно как « дальний кордон », где трудятся бригады ТКРС ООО « ЭКОТОН ». Нашей редакции понадобилось 10 часов, чтобы добраться, сделать репортаж и благополучно вернуться обратно. День был ясным и солнечным, хоть и немножко морозным. Благодаря такой отличной, весенней погоде, дорога нам показалась недолгой и легкой. Бригада N92, которую мы посетили, находилась на Горшковской площади Приобского месторождения. Команда профessionалов выполняла следующую операцию: «Подъем пакера после ГРП». Такое внимание к данному ремонту обусловлено тем, что данная скважина является вновь вводимой, ее объем составляет порядка 176 тонн нефти в сутки, что делает данный вид ремонта одним из приоритетных. Поэтому не зря на эти виды ремонта была отправлена одна из лучших бригад ТКРС ООО « ЭКОТОН ». Сформирована она была из коллектива бригады N39, которая трудилась ранее на Майском месторождении. В сентябре была переведена на Приобское месторождение, и уже 11 сентября 2016 года приступила к первому ремонту скважин. Хотелось бы рассказать о людях, которые трудятся в этой бригаде на благо нашей компании. »



вание – среднеспециальное, окончил нефтегазовый колледж имени Ю.Г. Эрвье ТюмГНГУ по специальности «Бурение нефтяных и газовых скважин», квалификация – «Техник-технолог». В перспективе есть планы продолжить учиться и получить высшее образование по данной специальности. «В данную отрасль меня

«втянул» отец, который, кстати, трудится бурильщиком в нашей бригаде. И я этим очень горжусь. Как говорится, семейный подряд... А вообще считаю, что жить нужно ради того, чтобы создать семью и воспитывать детей», – говорит Михаил.

Также хотелось бы рассказать о ребятах, на чьих плечах лежит

ПРОФЕССИОНАЛОВ ЗАДАЧИ ПО ПЛЕЧУ!

ПРОИЗВОДСТВО



вся важная работа и не менее тяжелый груз ответственности за ее выполнение.



Вынар Виктор Михайлович трудится в качестве бурильщика 7 разряда. Свою трудовую деятельность начал в 18 лет электромонтером машинных сооружений, затем продолжил работу монтером охранно-пожарной сигнализации. Все вроде бы нравилось и устраивало, но, тем не менее, Виктора Михайловича «маннул» север, и в 2012 году он решил поменять свою жизнь и обучился на помощника бурильщика. В феврале 2013 г. устроился в



ООО «ЭКОТОН» ЦКРС №1, где прошел стажировку в 23-й бригаде, после чего был переведен в бригаду №39. В сентябре 2016 года был переведен бурильщиком. «Живём с супругой в с. Нижняя Тавда Тюменской области. У нас трое детей. Старший сын работает вместе со мной мастером, младший на данный момент служит в армии, а маленькая дочь учится в 3 классе. Самое главное, что хочется, чтобы дети получи-



ли образование и нашли себя в жизни. Люблю в свободное от работы время путешествовать с семьей. Также увлекаюсь рыбальной и сбором грибов», – рассказывает Виктор.

Агафонов Игорь Александрович работает машинистом 6 разряда, проживает в п. Игра республики Удмуртия. С 2000 по 2010 гг. трудился в Игринском АТП водителем автобуса. Со временем решил, что хочет попробовать себя в нефтяной отрасли. Работал водителем на авто-

цистерне, затем перевелся машинистом подъемного агрегата.



(Продолжение см.
на стр. 6)



Продолжение.
Начало см. на стр. 4-5)

В 2014 году устроился в Транспортный цех ООО «ЭКОТОН». Любит активный отдых с семьей, путешествия на машине, рыбалку с друзьями. Игорь вместе с супругой Надеждой воспитывают двух сыновей, старший сын Никита – студент, младший Максим в сентябре пойдет в первый класс. Супруга работает художником-оформителем. На первом месте – семья и дети, и все – ради них.

Сайгафаров Баязит Нуходович – помощник бурильщика 5 разряда. В марте 2015 года устроился в ЦКРС №1 в бригаду № 39. С 12 марта 2017 г. стажируется на должности бурильщика. «Увлекаюсь



автомобилями и компьютерной техникой, люблю играть в настольный теннис, баскетбол и волейбол», – говорит Баязит. Окончил МГТУ имени Носова, факультет электроники и микроэлектроники. Главная цель в жизни – семья и дети.

Горев Валентин Олегович – помощник бурильщика 4 разряда.

Свою трудовую деятельность начал в 20 лет слесарем КИПиА в ООО ПК МОЛОКО. Отработав два года, понял, что хочет что-то поменять в жизни и по совету друга в 2015 г. устроился в ООО «ЭКОТОН». Стажировку проходил в бригаде №16, там же и отработал полгода, после чего был переведен в бригаду №39. «Планирую продолжать свой карьерный рост в нефтегазовой отрасли», – го-



ворит Валентин. В свободное время увлекается машинами. Приоритетом в жизни для себя считает создать семью и стать профессионалом своего дела.

Начальник ЦКРС №5 **Александр Кузнецов** характеризует работу бригады №92 только с положительной стороны. Отмечает, что хоть коллектив и молодой, но все специалисты ответственные и грамотные, которые стремятся к знаниям и желают постигать новое в своей профессии. Тем более им так повезло с опытными коллегами, которые всегда готовы поделиться своими знаниями и умениями. С такой командой профессионалов нам все поставленные задачи по плечу!!!





Как защититься от клеща?

Способы защиты от клеща:

- Правильно одевайтесь:** брюки, заправленные в обувь или носки; верхняя одежда, заправленная в брюки; плотные манжеты; головной убор
- Не сидите на траве
- Сделайте прививку
- Используйте репеллент
- После похода в лес проверьте верхнюю одежду и нижнее бельё, осмотрите тело, расчешите волосы мелкой расчёской;
- Проверьте шерсть домашних животных, а также свежесорванные растения

Что делать, если клещ обнаружен уже присосавшимся к коже:

- 1 осторожно захватить клеща пинцетом, повернуть его тело вокруг своей оси и вытащить
- 2 место укуса продезинфицировать (70% спиртом, йодом, зеленкой)
- 3 снятого клеща следует сжечь или залить кипятком
- 4 руки тщательно вымыть с мылом

Заболевания, которые переносят лесные клещи:

Инкубационный период

Симптомы

Энцефалит
7 - 15 дней

Озноб, температура, тошнота, рвота, головная боль в области глаз и лба, светобоязнь, эпилептические припадки, нарушение сознания, иногда - кома.

Болезнь Лайма/
Боррелиоз
3 - 45 дней

Озноб, температура, тошнота, мигрирующая эритема - сыпь, выраженная воспалённым эпицентром, участком здоровой кожи и еще одним воспалённым розовым кольцом вокруг.

Гранулоцитарный
анаплазмоз человека
3 - 23 дня

Озноб, лихорадка, температура, тошнота, рвота, кашель, увеличение лимфоузлов, снижение аппетита, сильная мучительная головная боль, не редки случаи поражения печени и почек.

Моноцитарный
эрлихоз
1 - 21 день

Озноб, температура, тошнота, рвота, изменение состава крови, боли в животе, кашель с одышкой, расстройства сознания, отеки.

Не все клещи являются носителями опасных инфекций. Однако в любом случае клеща, извлечённого из кожи, следует поместить в стеклянный флакон (банку) с крышкой. Необходимо срочно обратиться в **лечебно-профилактическое учреждение** и передать сосуд со снятым клещом. Категорически запрещается снимать и давить клещей незащищенными руками (обязательно в перчатках).

ПОМНИТЕ!

При обнаружении присосавшихся к телу клещей необходимо обратиться в медицинское учреждение!

Лучшие бригады ООО «ЭКОТОН», февраль 2017 г.

Бригада N75 (ЦКРС 1) Халфин Р.М. - бурильщик Безруков В.Т. - п/бурильщика Яшпаев И.Э. - п/бурильщика Кильганов А.А. - бурильщик Сазанов Е.А. - п/бурильщика Сильтаньев Д.А. - п/бурильщика Постников О.С. - мастер Игибаев К.Х. - машинист	Бригада N1 (ЦКРС 2) Нуруллин И.Р. - бурильщик Рахматуллин И.М. - п/бурильщика Романенко И.А. - п/бурильщика Марвиев К.А. - бурильщик Абубакиров В.А. - п/бурильщика Исаев Р.В. - п/бурильщика Леонтьев В.И. - мастер Гиматинов И.И. - мастер Ризванов И.В. - машинист	Бригада N42 (ЦКРС 3) Гушков А.Н. - бурильщик Мустафин А.Н. - п/бурильщика Мамбетов Р.Р. - п/бурильщика Фатыхов У.Р. - бурильщик Васильев А.И. - п/бурильщика Гиндуллин Р.Ф. - п/бурильщика Булыгин В.В. - мастер Колобов А.А. - машинист	Бригада N65 (ЦКРС 4) Катков И.А. - бурильщик Азнабаев Ф.Х. - п/бурильщика Деревяшкин А.И. - п/бурильщика Хаматзянов И.Д. - бурильщик Биккинин Р.В. - п/бурильщика Хасанов М.Р. - п/бурильщика Балиханов З.Б. - мастер Гиязов Ч.Г. - мастер Шаламов В.В. - машинист	Бригада N111 (ЦКРС 5) Сулейманов М.Р. - бурильщик Хайруллин А.К. - бурильщик Шакиров И.Н. - п/бурильщика Войт Н.В. - п/бурильщика Валитов Р.Р. - бурильщик Полюдов И.А. - п/бурильщика Бикмухаметов И.И. - п/бурильщика Лузянин С.Ф. - мастер Валитов В.Р. - машинист
Бригада N40 (ЦКРС 1) Косырев Н.Г. - бурильщик Зенцов В.Н. - п/бурильщика Кочергин И.П. - п/бурильщика Асылаев А.А. - бурильщик Шакиров Т.З. - п/бурильщика Горбов А.Н. - п/бурильщика Салмов А.В. - мастер Ермаков А.П. - машинист Козырчиков В.А. - машинист	Бригада N11 (ЦКРС 2) Вахитов И.Р. - бурильщик Ильчibaев В.А. - п/бурильщика Егоров В.А. - п/бурильщика Халиуллин Д.И. - бурильщик Цветнов В.Ю. - п/бурильщика Умаров М.Р. - п/бурильщика Габрафиков Р.Р. - п/бурильщика Рудинский В.Ф. - мастер Князев С.А. - мастер Яборов А.В. - машинист	Бригада N112 (ЦКРС 3) Коротаев А.В. - бурильщик Хамидуллин Р.С. - п/бурильщика Пищулов К.С. - п/бурильщика Усманов И.М. - бурильщик Сагитов А.Ф. - п/бурильщика Асадуллин Н.Р. - п/бурильщика Ильин В.А. - мастер Фазлыев А.И. - машинист	Бригада N60 (ЦКРС 4) Гайсин Р.Р. - бурильщик Фаэртдинов Р.Р. - п/бурильщика Юсупов Р.Ф. - п/бурильщика Киль Э.В. - Бурильщик Шепков И.В. - п/бурильщика Салаватов А.А. - п/бурильщика Якупов Д.И. - мастер Кнутов В.С. - мастер Мамбеткулов Р.Р. - машинист	Бригада N90 (ЦКРС 5) Бикмасов Г.А. - бурильщик Рамазанов Р.Р. - п/бурильщика Исламгулов И.Г. - п/бурильщика Гиязетдинов М.М. - бурильщик Зубарев И.А. - п/бурильщика Хасанов Э.Р. - п/бурильщика Горшков К.А. - мастер Мугалимов Ф.Ф. - машинист
Бригада N9 (ЦКРС 1) Зарипов А.Т. - бурильщик Талхин А.Г. - п/бурильщика Фатихов А.А. - п/бурильщика Иванов А.В. - бурильщик Рахматуллин Р.М. - п/бурильщика Курбанов В.Р. - п/бурильщика Шакирянов Р.В. - мастер Шекин М.В. - машинист Апевалин В.А. - машинист	Бригада N13 (ЦКРС 2) Фаррахов З.З. - бурильщик Андреев А.З. - п/бурильщика Махмудов Д.О. - п/бурильщик Думкин П.А. - бурильщик Шиповский А.М. - п/бурильщика Хисамов Н.Ф. - п/бурильщика Хаматдинов В.Ф. - п/бурильщик Кучин С.С. - Мастер Андреев Д.З. - Мастер Галимов М.А. - машинист Шамсутдинов З.М. - машинист	Бригада N80 (ЦКРС 3) Мангут Д.А. - бурильщик Кокшаров В.И. - п/бурильщика Амелин Л.С. - п/бурильщика Семенов А.В. - бурильщик Дергунов В.Н. - п/бурильщика Гиндуллин Р.Ф. - п/бурильщика Андрianов А.С. - мастер Субботин А.В. - машинист	Бригада N49 (ЦКРС 4) Фатыхов А.Р. - бурильщик Янов В.Л. - п/бурильщика Мавринский С.В. - п/бурильщик Султанов А.А. - бурильщик Фаизов А.К. - бурильщик Зайдуллин Р.Л. - п/бурильщика Кагарманов Н.Ф. - п/бурильщик Мусин В.Т. - п/бурильщика Дмитриев А.И. - мастер Самсонов И.М. - машинист	Бригада N105 (ЦКРС 5) Баймаганбетов А.Б. - бурильщик Ганиев Р.Р. - п/бурильщика Салихов Ш.И. - п/бурильщика Галкин А.Ю. - бурильщик Хайруллин А.К. - п/бурильщика Членов А.Г. - п/бурильщика Харисов Н.А. - п/бурильщика Салимгараев С.Р. - мастер Хуснутдинов Д.Р. - машинист

Лучшие бригады ООО «ЭКОТОН», март 2017 г.

Бригада N75 (ЦКРС 1) Имаев А.И. - бурильщик Галлямов И.Р. - п/бурильщика Хабиров А.Р. - п/бурильщика Птыльбаев Н.В. - бурильщик Исинбаев А.И. - п/бурильщика Конопатчиков Д.Н. - п/бурильщика Хасанов И.И. - п/бурильщика Мухутдинов В.Ф. - мастер Насретдинов Д.М. - машинист	Бригада N76 (ЦКРС 2) Андреев А.З. - бурильщик Кудрявцев В.М. - п/бурильщика Идиятов Н.Г. - п/бурильщика Полешенков В.Н. - бурильщик Макушин А.П. - п/бурильщик Ризванов Р.Ф. - п/бурильщик Андреев Е.З. - мастер Динев И.Г. - мастер Журило Ю.И. - машинист	Бригада N42 (ЦКРС 3) Шамсутдинов Р.Ф. - бурильщик Дурнев А.А. - п/бурильщика Гордиенко Е.Л. - п/бурильщик Сапегин С.М. - бурильщик Шаньязов А.И. - п/бурильщик Тарасов А.Г. - п/бурильщик Игнатченко А.В. - мастер Потураев А.А. - мастер Зидымаков И.Я. - машинист	Бригада N123 (ЦКРС 4) Михайлова Е.В. - мастер Зайнагутдинов Р.Р. - п/бурильщик Банишев А.Н. - п/бурильщик Сайляков Н.В. - мастер Мустафин Р.Р. - п/бурильщик Маганев В.М. - п/бурильщик Хаустов Е.Ю. - мастер Петренко И.В. - машинист	Бригада N104 (ЦКРС 5) Зайцев О.В. - бурильщик Томенко Д.А. - п/бурильщика Быков М.В. - п/бурильщика Мухаметов А.В. - бурильщик Галиев М.М. - п/бурильщик Петров Д.М. - п/бурильщик Килин Д.В. - бурильщик Краснов А.Н. - бурильщик Подуков В.Н. - мастер Копытов В.В. - машинист
Бригада N19 (ЦКРС 1) Шакиров Д.С. - бурильщик Асадуллин А.А. - п/бурильщика Сайфутдинов А.Ф. - п/бурильщика Ганиев Р.М. - бурильщик Васильев А.В. - п/бурильщика Амирзов А.А. - п/бурильщика Нусс П.В. - мастер Кучумов А.А - машинист Баранов С.М. - машинист	Бригада N38 (ЦКРС 2) Фархутдинов И.Т. - бурильщик Гильмитдинов А.В. - п/бурильщик Байгильдин В.А. - п/бурильщик Котельников А.Б. - бурильщик Фамутдинов А.Р. - п/бурильщик Лазарев П.Н. - п/бурильщик Кагарманов А.Ф. - мастер Кучин С.С. - мастер Шайхуллин М.З. - машинист Лебедкин С.А. - машинист	Бригада N35 (ЦКРС 3) Аминов И.Ф. - бурильщик Габидуллин И.И. - п/бурильщик Трофимов Н.В. - п/бурильщик Кирсанов В.А. - бурильщик Сайфутдинов Ф.А. - п/бурильщик Рязанов Д.Н. - п/бурильщик Ахмеров И.Р. - мастер Сафиуллин Р.Р. - машинист	Бригада N50 (ЦКРС 4) Нуриев И.И. - мастер Мансуров И.И. - п/бурильщик Казанцев Н.П. - п/бурильщик Хамидуллин Ш.С. - мастер Васюков А.Г. - п/бурильщик Зенин Д.А. - п/бурильщик Баязитов М.С. - мастер Юсупов Р.Ф. - машинист	Бригада N107 (ЦКРС 5) Шаяхметов С.К. - бурильщик Шайхуллин М.Н. - п/бурильщик Абзолов М.А. - п/бурильщика Сахаутдинов Э.Г. - бурильщик Корткевич Э.Г. - п/бурильщик Макеев А.А. - п/бурильщик Корткевич Г.В. - мастер Пашков Ю.В. - машинист
Бригада N3 (ЦКРС 1) Ниязгулов Ф.А. - бурильщик Давлетшин А.Т. - бурильщик Явгильдин Р.Р. - п/бурильщика Хан И.Ф. - п/бурильщика Мутыгуллин Р.Р. - бурильщик Зигангиров Ф.М. - п/бурильщика Хайруллин А.А. - п/бурильщик Марыгин А.С. - мастер Ахметзянов Ф.Д. - машинист Юхаев А.И. - машинист	Бригада N20 (ЦКРС 2) Файзуллин А.З. - бурильщик Деникеев В.М. - п/бурильщика Латипов Г.И. - п/бурильщик Мельников В.А. - бурильщик Ефимов О.В. - бурильщик Ишмуратов А.Р. - п/бурильщик Хафизов И.Р. - мастер Шамыкаев К.М. - мастер Камалдинов Ф.Я. - машинист Пушкарев А.А. - машинист	Бригада N6 (ЦКРС 3) Габнасыров Р.М. - бурильщик Ершов П.Ю. - п/бурильщик Лаврентьев Ю.В. - п/бурильщик Клепелин А.В. - бурильщик Айткуанов Т.Б. - п/бурильщик Минигалимов Р.З. - п/бурильщик Ишкулаев В.В. - мастер Апевалин В.В. - машинист	Бригада N74 (ЦКРС 4) Гаязов А.Н. - мастер Нургалиев Н.З. - п/бурильщик Бычин А.И. - п/бурильщик Иконников И.А. - мастер Гареев И.М. - п/бурильщик Заялов Р.Р. - п/бурильщик Шипилин С.В. - мастер Султонов А.А. - мастер Махмутьянов Р.Р. - машинист	Бригада N89 (ЦКРС 5) Казимагомедов К.Х. - бурильщик Фирсов В.В. - п/бурильщик Газимов Д.Р. - п/бурильщик Нургалиев Р.А. - бурильщик Нуриев Ф.Ф. - п/бурильщик Хюппенен Д.Д. - п/бурильщик Шарафидинов И.А. - мастер Вафин Т.Т. - машинист

УЧРЕДИТЕЛЬ ООО «ЭКОТОН» Шеф-редактор Е.С. ХИЛОВА	Газета набрана и сверстана в МАУ «Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ»	Номер отпечатан в ОАО «Тюменский дом печати». Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено.	Тираж 500 экз. Распространяется бесплатно.
---	---	--	---